

从底锅里全是食物,到底锅里只剩清汤

自助火锅店成崇尚节俭“试金石”

本报讯 奉建平怎么也想不到,曾经一度想放弃的自助火锅店,如今会开到第5家分店。昨晚,新开张的新艺自助火锅中山西路店里,顾客盈门。作为“掌门人”,奉建平感慨万千。他说,是新一届中央政府崇尚节俭之风,为企业带来了“生机”;是镇江市民厉行节约之风,让企业迎来了“春天”。

“经理,真是对不起,我没有注意,东西拿多了,吃不了,真的很抱歉!”昨晚9时不到,这家火锅店里,市民王明芳结账前,对着店面经理一个劲地致歉,一再表示,下次再来消费,不会铺张浪费了。记者在现场看到,尽管自助点餐大厅里座无虚席,但客人们走后,桌面上自取的食料,基本都被“消灭”得干干净净。店面夜市经理高小琴说,今年以来,顾客的文明就餐程度越来越高,很多顾客真正做到了“光盘行动”。

这家小小的自助火锅店,称得上是镇江崇尚节俭之风的“试金石”。回首几年前的境遇,公司总经理奉建平心绪难平。他说,自助火锅利润薄,客人一旦铺张浪费,就会面临严重亏损,“2009年底丹阳第一家店面开张时,顾客浪费情况相当严重,经常客人走了,盘子里还有很多剩菜,底锅里全是食物。那时候,一个月常常亏损达四五万元。”

看着顾客走后,剩余的食物只能整盘整盘倒进垃圾桶,奉建平心里很难受。浪费严重,亏损厉害,是继续开下去,还是选择放弃?这是两难抉择。在犹犹豫豫中,他又尝试开了两家店面,但情况仍然不容乐观。就在奉建平为自助火锅何去何从困惑迷惘的时候,中央倡导节俭之风迎面吹来。“细微变化,我们看在眼里,喜在心头。”奉建平说,“现在顾客用餐文明多了,走的时候,不仅盘子干干净净,而且锅底

里也基本只剩下了清汤。”崇尚节俭之风为企业经营带来了丰厚利润,奉建平今年已新开两家分店,现在又在酝酿第6家新店了。

“以前服务员劝顾客少拿一些,经常会招来辱骂,有时甚至被骂得当场哭下来。但现在善意提醒顾客时,对方通常会报以微笑。”店面经理李琳给记者算了笔账:以火锅店每天经营100桌计算,即便每桌浪费食物100克,那也就是10公斤的食物被浪费掉了,日积月累,浪费惊人!“如果顾客浪费厉害一点,火锅店就很难运营下去了。”

因为拿多了食物,向夜市经理道歉后,市民王明芳说,现在身边很多人就餐都很注意节约,铺张浪费反而变成了很没面子的事情,“崇尚节俭,这不是一句空话,需要从我们每个人做起,从点滴小事做起。”

(记者 张翀煜 习斌)

2014年度社保缴费基数申报启动 年个人缴费基数最低不得低于26040元

本报讯 记者昨日从市社保征管中心了解到,2014年度社会保险缴费基数申报工作已启动,市区所有参加社会保险(含养老、医疗、工伤、生育、失业保险)的各类机关、企事业单位(含劳务派遣和劳务代理的单位)和职工以及灵活就业人员必须在今年11月11日至12月20日,到参

保登记的市或区社保经办机构申报2014年度社会保险缴费基数,逾期不报,将由参保单位承担相应的责任。

据了解,今年要求各用人单位以职工2012年7月1日至2013年6月30日工资性收入总额,申报其2014年度社会保险缴费基数,参保

(周晓峰 王慧 沈春来)

医保年度结转打卡截止时间确定

本报讯 昨天从市医保结算中心传来消息,2013年我市参保人员个人医药费用结算、定点医药机构就诊打卡截止时间等有关事项已经明确。

参保人员个人医药费的结算:

凡参保人员在2013年12月31日前发生的需零星报销的医药费(含长住外地、转外地就诊、出差、探亲等医药费),必须在2013年12月31日

17:00前,到市医疗保险结算中心报销结清。

因故不能及时报销的医药费,可延长到2014年2月底前按照2014年度医疗保险规定报销,逾期未结的医药费一律不予结算。

2013年12月28日、29日结算中心零星报销窗口工作人员正常上班报销参保人员个人医药费。

定点医药机构就诊打卡截止时

间:

定点职工医院、医务所室为2013年12月27日16:00;定点一级医院、定点社区卫生服务中心(站)、定点药店为12月30日16:00;定点二、三级医院为12月31日19:00。此前,各定点医药机构要及时核准数据,保证年终结算转接工作顺利完成。

(朱跃进 吴阿元 崔骏)

(东)、东盛炉料物资、茶场(西)、镇江城科新型建材有限公司、高利达矿产品有限责任公司、宏盛台钻有限公司、市自来水公司(高资增压站)、隆森传动机械有限公司、丹徒经济开发区经济发展总公司、市水业总公司、高资正东;

236线:福世特混凝土有限公司、松田吊装服务站、高资润扬建材厂、金富精密机械有限公司、五洲机

械制造有限公司、县化工物资供销公司、五洲建材厂、正东生态农业发展中心、五峰茶场、区交警大队、迎春茶叶专业合作社、高资安沛生态养殖场、林锋电气有限公司、正东药业有限公司、正东生态农业发展中心、星火金属热处理有限公司、中贸路桥工程设备有限公司、林场、香山森林美苑临时变、市自来水公司(高资增压站)、龙城包装有限公司、正东村

停电检修信息

11月15日

停电时间 7:00-17:00

停电线 路 10kV 正东 235 线 ,至 114235 开关 ;10kV 营江 236 线

停电范围 235 线 : 东茶场二队、茶场



人民币储蓄存款利率对比

期限	央行基准利率	华夏银行执行利率 (最高上浮10%)
一年	3%	3.3%
二年	3.75%	10万及以上 4.125%
三年	4.25%	10万及以上 4.675%
五年	4.75%	20万及以上 5.225%

具体执行情况以华夏银行解释为准

龙盈理财产品

产品名称	发售日期	期限(天)	预期最高年化收益率	认购起点(万元)	销售渠道
增盈增强型1380号 (手机银行客户专属)	2013/11/13-2013/11/19	120	5.4%、5.45%、5.5%	5.20、70	手机
		41	5.2%、5.25%、5.3%	5.20、70	柜台、网银、手机
		92	5.3%、5.35%、5.4%	5.20、70	柜台、网银、手机
		365	5.4%、5.45%、5.5%	5.20、70	柜台、网银、手机
创盈1591号 (高资产净值客户)	2013/11/14-2013/11/20	182	5.4%、5.5%	20、100	柜台、网银、手机
		364	5.5%、5.6%	20、100	柜台、网银、手机

理财存款大不同,风险收益正相关;知己知彼找专家,盲目投资不可取。

华夏银行手机e站

华夏银行手机银行为您提供全面丰富的金融服务功能。包含认购理财、转账汇款免费、信用卡绑定还款、ATM预约取现等多项特色金融服务。
11月14日至11月30日,客户至我行营业网点开通手机银行功能即赠精美礼品一份



分行营业部地址: 镇江解放路288号(第一楼街) 业务咨询: 0511-88910869 88910868

龙泽华夏 盈享财富

小江豚之死引发关注,其中呼声最高的是——能否将金山湖建成江豚保护区?

本报讯 本报11日刊发了“大港附近现死亡小江豚”报道,引来了不少市民的关注,大家不禁要问,在当前的条件下,镇江还能给江豚提供哪些帮助呢?其中能否将金山湖建成江豚保护区的呼声最高。

作为长江生态“活化石”和“水中大熊猫”,江豚数量逐年减少,目前镇江保护区仅剩20头左右,而镇江拥有长三角最优越的区位条件,金山湖又与长江相连,将金山湖建成江豚保护区是否具有可行性?近几年,将金山湖建成江豚保护区的呼声越来越高。

其实,从2011年开始,有关方面就在思考能否在金山湖建立江豚迁地保护区。当时的设想是这样的,迄今为止全球城市湖中,没有一个已经形成江豚种群的,如果金山湖能够引入3对成年江豚,并采取适当的保护措施,估计在5年内将可能形成一个12-15头江豚组成的迁地繁殖群体,最终控制在50头左右。

正是基于这一设想,2011年3月,中科院水生所的专家向市政府递交了关于金山湖建立江豚迁地保护区的建议书。

但到了今年7月12日,镇江“三山”管委会提出了不同看法,他们认为江豚繁衍生息需要特定水域、气候环境及生物链,江豚保护区的设立需要极其严格的条件,江豚生存于数十米深、上千米宽的长江之中,金山湖

至4米的水深并不适合江豚繁衍生息。目前金山湖在水深、水质、生物链等方面尚不具备江豚生存的基本条件。

对此,江苏镇江长江豚类省级自然保护管理处副主任、研究员级高级工程师朱孝锋表示很遗憾。他介绍,之所以想把金山湖建成江豚保护区,也是想给江豚的繁殖制造更多的机会,因为目前的镇江保护区的20头江豚,再繁殖下去,仍属于“近亲繁殖”,对其种群很不利,如果在金山湖建成保护区,他们可以有选择地从长江上游引进几条“外地江豚”,这样与镇江江豚繁殖,对整个种群的未来都有好处。

同时,鉴于今年以来已有不少江豚在镇江段遇难,朱孝锋建议,从扬中到润扬大桥一段,估计江豚数量在30头左右,这也是江苏省内江豚最集中区域,为此他希望在这个主航道上,能将航速降到10公里每小时,尽量减少对江豚可能造成的伤害。(竺捷)



主城区108家社区有了“律师工作室” 援助律师为群众撑起保护伞

本报讯 “如果不是律师为我撑腰,我的赔偿款根本拿不到。”昨天,家住金山街道小街社区的居民汤凤珍来到社区杨俊律师调解工作室,送上一面锦旗,感谢社区律师杨俊为她主持公道,成功为她讨回赔偿款。记者了解到,目前我市主城区119家社区中,已有108家社区建立“律师工作室”,志愿律师坐堂接待服务,用法律武器为广大群众维护了正当权益。

小街社区党总支书记洪云告诉记者,汤凤珍没有固定工作,儿子上大学,家庭较为贫困。今年7月,汤凤珍骑车行至大西路时,被一辆小轿车撞倒,全身多处受伤,后经交警部门认定,肇事司机王某负全部责任,但王某在支付了部分医疗费后,再也不露面了。汤凤珍再找到王某时,对方竟然要起无赖,声称“去法院告我吧,诉讼费就要几千元,你有钱交吗?”汤凤珍无奈之下,来到社区

求助,杨俊律师拍案而起,当即表示全额免费为汤凤珍打官司。

杨俊经过了解,得知肇事者是本市某单位驾驶员,不仅通过法律渠道向法院起诉,同时还与对方单位负责人多次沟通,最终在法院的组织下,双方庭外调解,对方除支付医疗费外,一次性支付汤凤珍各项赔偿7000多元。

市司法局律管处处长徐金伟告诉记者,自“绿丝带”进社区开展法律服务以来,志愿律师采用“定时+即时”的工作模式。即每周二下午定时到社区为群众进行法律服务,同时与社区干部建立联系,群众有诉求,可随时上门服务,起到良好的效果。

主城区119家社区中,已有108家社区建立“律师工作室”,今年以来已解答群众法律咨询4000余人次,开展法律讲座近百场,参与解决矛盾纠纷调解400多件。(孙国凤 沈湘伟)